



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Сотрудники Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу сдали кровь в рамках поддержки военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции**



Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус, сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г.Санкт-Петербургу, а также сотрудники второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) ГСУ СК РФ 15 февраля 2023 года в рамках поддержки военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции, совместно с Центром крови Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова провели акцию «Братья по крови».

Сотрудники следственных органов Следственного комитета в помещениях медицинского учреждения сдали донорскую кровь для нужд раненых военнослужащих Российской армии с



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

дальнейшей передачей забора крови в медицинские учреждения, где проходят лечение военнослужащие, получившие ранения во время проведения специальной военной операции.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1768261>